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解年龄问题一定要抓住问题的特点：
1.两人的年龄之差永远是不变的；
2.两人的年龄同时都增加同样的自然数量；
3.两人年龄之间的倍数关系，随着年龄的增长，也在发生变化。
例1. 已知妈妈比小华大27岁，并且今年妈妈的年龄正好是小华年龄的4倍，小华和他妈妈今年各是多少岁？
  

　　
例2. 有父子两人，父亲50岁，儿子26岁。问几年以前，父亲年龄的2倍正好是儿子年龄的5倍？
 



例3. 小娟和小丽今年的年龄和是28岁，五年后小娟比小丽大4岁。问小娟、小丽今年各是多少岁？

　　


例4. 有甲、乙两人，甲4年前的年龄等于乙6年后的年龄，甲3年后的年龄与乙2年前的年龄和是41岁。问甲、乙两人今年各是多少岁？
 


例5. 6年前爸爸的年龄是小玲的6倍，18年后爸爸的年龄是小玲的2倍。问现在父女俩的年龄各是多少岁？


例6. 今年父亲的年龄是儿子的5倍，15年后，父亲的年龄是儿子年龄的2倍，问：现在父子的年龄各是多少岁？
  


例7. 有老师和甲、乙、丙三个学生，现在老师的年龄刚好是三个学生的年龄和；9年后，老师年龄为甲、乙两个学生的年龄和；又3年后，老师年龄为甲、丙两个学生的年龄和；再3年后，老师年龄为乙、丙两个学生的年龄和。求现在各人的年龄。




例8. 学生问老师多少岁，老师说：“当我象你这么大时，你刚3岁；当你象我这么大时，我已经39岁了。”求老师与学生的年龄。




例9. 甲、乙、丙三人现在岁数的和是113岁，当甲的岁数是乙的岁数的一半时，丙是38岁，当乙的岁数是丙的岁数的一半时，甲是17岁，那么乙现在是多少岁？
    


例10. 今年，祖父的年龄是小明的年龄的6倍。几年后，祖父的年龄将是小明年龄的5倍。又过几年以后，祖父的年龄将是小明年龄的4倍。求：祖父今年是多少岁？
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